



FE DE ERRATAS
RESULTADOS EVALUACIÓN CURRICULAR
CONVOCATORIA CAS TRANSITORIO N°004-2025-MDL

Se comunica al público en general que, por error material se consignó el nombre del postulante RIVERA LÓPEZ MIGUEL ÁNGEL, quien no se presentó a la primera etapa del proceso (Evaluación Técnica), motivo por el cual se encuentra descalificado y no debe figurar en la publicación de los resultados de la Evaluación Curricular.

Asimismo, se incluyó erróneamente a la postulante LANDA VALENZUELA CARMEN MARIELA, quien tampoco se presentó el día de la Evaluación Técnica, por lo que se retiró de la relación publicada.

De igual manera se indica la corrección en el apartado de **Unidad Orgánica** y **Puesto** de la Convocatoria CAS Transitorio N° 004-2025-MDL, se procede a realizar la modificación del mismo, como se detalla:

DICE:

Unidad Orgánica: Sub Gerencia de Limpieza Pública
Puesto: Operario de Limpieza Pública

DEBE DECIR:

Unidad Orgánica: Oficina de Logística y Servicios Generales
Puesto: Auxiliar de Guardianía

Lurigancho, 19 de junio de 2025
Oficina de Gestión de Recursos Humanos

OFICINA DE GESTIÓN DE
RECURSOS HUMANOS